23 AEKABPA

YNCJIOBbIE OYHKLIAW




Oyrruma y=f(x) - npaBMa0, MO KOTOPOMY KaXKA0MY
3/1IEMEHTY X MHOXeCTBa X CTaBUTCA B COOTBETCTBME
eAMHCTBEHHbIM 31eMEeHT Y MHOXeCTBa Y.

Ha kakon kapTnHke n3obpaxxéH rpapumk yHKUUn?

CTtpaHunua 58




Cnocobbl 3agaHna PyHKLUN

[padurueckmmn AHaAUTUYECKUN

PyHKUMA Anpuxne.

X 2 5 «PyHKLMA paBHa 1, eCn X -
pauvioHanbHOe Yo,

y 4 25 dyHKUMSA paBHa 0, echn X -

NppauoHanbHOE YNCIO».

TabanyHbIN CnoBeCHbIN




CBonctBa GyHKLMM

O6nactb onpeaeneHus
MHOXXecTBO 3HAUYEeHUN
MOHOTOHHOCTb

OrpaHuU4YeHHOCTb

Hanboabwee/HaumeHblLee
3HaYeHue

HenpepbiBHOCTb

YeTHOCTD




O6nacTb onpeseneHus

MHOXXecTBO 3HAUYEeHUN
MOHOTOHHOCTb

OrpaHuU4YeHHOCTb

Hanboabwee/HaumeHblLee
3HaYeHue

HenpepbiBHOCTb

YeTHOCTD




O6nactb onpeaeneHus

MHoOXecTBO 3HAYeHUU
MOHOTOHHOCTb

OrpaHuU4YeHHOCTb

Hanboabwee/HaumeHblLee
3HaYeHue

HenpepbiBHOCTb

YeTHOCTD




CTpaHuua 53

O6nactb onpegeneHus
MHOXXeCcTBO 3HAaYeHUM
MOHOTOHHOCTb

OrpaHuU4YeHHOCTb

Hanboabwee/HaumeHblLee
3HaYeHue

HenpepbiBHOCTb

YeTHOCTD




